Pontozasi Utmutatok. Emelt szint tablazatkezelés.

Macskak

macska néven az alapértelmezett formatumban van fajl és van benne sajat és 6rokolt
néven munkalap (a tobbi munkalap itt nem szamit); A sajat munkalapon a
sajatkolyok.txt, az 6rokolt munkalapon az Orokoltkolyok.txt fajl tartalmat helyezte el az
A1-t61 kezdve, datumok 2009-re vonatkoznak 1

Sajat nevii munkalapon automatikusan piros hattertiek azok a cellak, ahol a tomeg
kisebb, mint az el6z6 napon 1

Van eredmények néven munkalap; Feliratokat és a datumokat (2009-re vonatkozo) a
megfeleld formatumban, igazitassal elhelyezte; Dupla szegély az els6 oszlop utan és a
masodik sor alatt 1

Sajat és orokolt kolykok atlagtomegét helyesen szamolta; Az atlagok egész értékek 1

Sajat kolykokre B3-tol: =ATLAG(sajat!B2:D2)

Orokoltekre B13-t6l: =ATLAG(6rokolt!B2:C2)

Az 6ssztomeg képlete a D3-t6l végig helyes, egyforma és masolhato 1

pl.: D3:
=HA(A3<$A$13;SZUM(sajat!B2:D2);SZUM(sajat!B2:D2;6rokolt!B2:C2))

Az atlag %-os valtozésa sajat és 6rokolt kolykokre végig helyes, mésolhato képlet 1

A képlet az 6rokbefogadas elotti datumok celldiban is szerepel, de az 6rokolt
kolykok esetén a képlet nem ir semmit a cellaba

pl.: F4: =HA(B3<>"";(B4-B3)/B3;"")

Helyesen adta meg a "K&6zép" macska 400-500 (hatarok is benne vannak) g kozotti
mérési értékeinek szamat;

pl.: 13: =DARABTELI(sajat!D2:D47;"<=500")-DARABTELI(sajat! D2:D47;"<400")
Fontos: a 400-nal nem <=! A képlet csak akkor ér pontot, ha figyeli a két hatart is,
annak ellenére, hogy nincs olyan mérési adat 1

Sziirke macskas segédtabla 3

Helyesen adja meg a fekete macska tomegét;
pl.: L3: =FKERES(K3;sajat!B2:C47;2;0) 1

Helyesen adja meg a datumot.
pl.: M3: INDEX(sajat! A2:A47;HOL.VAN(K3;sajat! B2:B47;0)) 1

Nem létezo tomeg esetén mindkét képlet a "Nincs"valaszt adja;

pl.: L3:
=HA(HIBAS(FKERES(K3;sajat!B2:C47;2;0));"Nincs";FKERES(K3;sajat!B2:C47;
2;0))

pl.: M3:
=HA(HIBAS(FKERES(K3;sajat!B2:C47;2;0));"Nincs";INDEX(sajat! A2:A47;HOL
.VAN(K3;sajat!B2:B47;0))) 1

Diagram 3




Pontozasi Utmutatok. Emelt szint tablazatkezelés.

Megfelelé adatokbdl megfeleld tipusu diagramot (vonaldiagram jelolékkel)

készitett. Halmozott diagramvaltozat nem ér pontot; A diagram 6nallé lapon van; 1
X tengelyen minden 5. datum szerepel; Y tengelyen a maximum 1000 és a f61épték

100; Vizszintes és fiiggdleges 0 vezetdracsok szerepelnek; Van jelmagyarazat 1
Cim a minta szerint helyezkedik el, kék hattérrel; Y tengely felirata elforgatottan
"gramm"; X és Y tengelyek feliratai félkovérek 1

Ossztomeg adatai ezres tagolassal, tizedes nélkiil; Az "A" oszlop datumai hhh.nn

formatumuak 1
Az F és G oszlop szdmai % formatumilak, egy tizedessel, d6lt karakterekkel 1
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Pontozasi Utmutatok. Emelt szint tablazatkezelés.

Uszoverseny

Uszas néven az alapértelmezett formatumban létezik a fajl; Benne két munkalap

eredmények és korcsoportok néven (t6bbi munkalap nem szamit); Az eredmények
munkalapon az Uszaseredmény.txt, a korcsoportok munkalapon a korcsoportok.txt
megtalalhatd 1

Az eredmények munkalapon a megfelel6 feliratokat (1. sorban és I oszlopban),
megfeleld igazitassal és megfelel formatumban elhelyezte; Dupla szegély az 1. és 2.
sor, illetve az E és F oszlop kozott; A korcsoportok munkalapon az es6 sorban a

megfeleld feliratokat, a megfeleld igazitdsokkal elhelyezte 1
Atlagok 2
J1-ben helyesen szamolta a teljes mezony atlagidejét 1

pl.: =ATLAG(D2:D2001)
J2-ben helyesen szamolta a férfi iszok atlagidejét 1

pl.: =AB.ATLAG(A1:E2001;D1;L1:L2)
Ahol L1: Nem L2: F

Legjobb id6 J5-ben 2

A J4-be irt korcsoportra helyesen hatirozta meg a legjobb id6t 1

pl.: AB.MIN(A1:E2001;D1;L4:L5)

Ahol L4: Korcsoport L5: =J4

Ha nem 1étez6 korcsoportot adott meg, akkor a képlet a "Nincs korcsoport"
szoveget irja a cellaba 1

pl.: =HA(DARABTELI(C2:C2001;J4)>0;AB.MIN(A1:E2001;D1;L4:L5);"Nincs
korcsoport")

A korcsoportok munkalap adatait a sziiletési év tartomanyanak eleje alapjan ("A"
oszlop) ndvekvoen rendezte, adatkeveredés nélkiil 1

A J8:J13 tartomanyban helyesen hatarozta meg az egyes idéintervallumokba esd
induldk szamat. A képlet mésolhatod 1

pl.: J8:
=DARABTELI($D$2:$D$2001;"<" & L8) - SZUM($J$7:17)

Ahol L8:L.13 rendre 1:00:00, 1:30:00, 2:00:00 ...

Korcsoport ellenérzése 3

Az F2:F2001 tartomanyban helyesen hatarozza meg a korcsoportok munkalap
alapjan a korcsoportot. A képlet masolhato 1

pl.: F2: =FKERES(EV(B2);Korcsoportok!$A$2:$D$19:4)

A képlet hianyzo sziiletési datum esetén sem ad hibajelzést, hanem nem ir semmit a

cellaba 1
pl.: F2: =HA(B2<>"";FKERES(EV(B2);Korcsoportok!$A$2:3D$19;4);"")
A G2:G2001 tartomanyban az ellendrzés eredménye helyes; A képlet masolhato 1

pl.: G2: =HA(C2=F2;"0OK";"korcsoporthiba")




Pontozasi Utmutatok. Emelt szint tablazatkezelés.

Diagram 3

A megfelel6 adatokbol (I8:J13) megfeleld tipusu diagramot (kor) szurt be. A
diagram 6nall6 lapon van 1

Az egyes korcikkeknél a feliratok (érték és %) a minta szerint (kiilon sorban és
igazitas) helyezkednek el; Ha lehet, akkor a korcikk szélén, beliil, ha nem akkor
kiviil; A legkisebb korcikknél a vezetévonal is szerepel 1

Diagram cim és jelmagyarazat a minta szerint helyezkedik el; Hatteriik kitoltése:
RGB(215, 228, 189) 1

A C, F és G oszlopok importalt illetve szamitott adatai kdzépre igazitottak; A J8:J13
"f0" egyéni formatummal jelenik meg 1
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Pontozasi Utmutatok. Emelt szint tablazatkezelés.

Bolygok

Alapértelmezett formatumi, bolygd nevii fajl 1étezik; Adatok, bolygd és stiriiség-
sebesség néven létezik benne munkalap; Az adatok nevii munkalapon helyesen
elhelyezte a bolygok.txt fajl tartalmat; Elhelyezés a minta szerint; A Merkur sz6 a C1
cellaban; A szOvegmasolatokat, feliratokat elhelyezte 1

Beszurt egy sort az els6 adatsor folé és helyesen szamitotta ki a C2:K2 tartomanyban a
bolygok tomegét; A képlet masolhato. A sorszamokat helyesbitette
pl.: C2: =§C$21*C3 1

Az L1 cellaba az "atlag" szot irta; Az L2:L17 tartomanyban atlagot szamolt
pl.: L2: =ATLAG(C2:K2) 1

A C2:K17 cellak koziil zold kitoltészint kapnak azok, amelyek tartalma nagyobb, mint a
megfeleld sor L oszlopaban talalhato érték 1

Az M2:M16 tartomanyban kiszamolta, hogy a sorban hany bolygé adata van az atlag
alatt 1

Legkerekebb keringési palya 2

Helyesen hatarozza meg a legkerekebb keringési palyat; Pontos értékre keres
pl.: C24: =HOL.VAN(MIN(C10:K10);C10:K10;0) 1

A C24 cellaban meghatarozza a legkerekebb keringési palyaval rendelkez6 bolygo
nevét

pl.: C24:

=INDEX(C1:K1;1;HOL.VAN(MIN(C10:K10);C10:K10;0)) 1

Foldhoz viszonyitott tablazat 2

A C48:K63 tartomanyban helyesen szamolja ki az adatok megfelel6 foldi adathoz
viszonyitott értékét; Csak egyetlen képletet irt be, a tobbi masolassal kertilt a
helyére

pl.: C48: =C2/$E2 1

A Fold 0 adatanak sorandl nincs hibajelzés, de ott is ugyanaz a képlet, mint mas
cellakban
pl.: C58: =HA($E12<>0;C12/$E12;"") |

Bolygé munkalap 2

Helyesen hatarozza meg a C1 cellaba irt bolygo helyét az adatok munkalapon; A
képlet masolhato
pl.: C2: =HOL.VAN($C$1;adatok!$C$1:$K$1;0) 1

Helyesen hatarozza meg a C1 cellaba irt bolygo6 atemelendd adatait az adatok
munkalapon; A képlet masolhato

pl.: C2:
=INDEX(adatok!$C$2:$K$17;A2;HOL.VAN($C$1;adatok!$C$1:$K$1;0)) 1

Diagram 2




Pontozasi Utmutatok. Emelt szint tablazatkezelés.

Vonaldiagram 6nallé munkalapon a stirliség és a palyamenti sebesség adataibol;
Mindkét adatsornal szerepel a pontos érték; Minden pontos érték olvashatd, nem

takarjak egymast 1
A stirliséghez felvesz egy masodik értéktengelyt; A tengelyek maximuma fixen 50
illetve 6; A fligg6leges tengelyek 4 pont vastagok az adatsorhoz hasonlé sziniiek 1

Az elsd sort és az elso két oszlopot rogzitette, gorgetésnél mindig a képernyon
maradnak; Minden adat olvashato, adat nem 16g at a szomszéd celldba 1

A bolygonevek alatt mindkét helyen dupla vonal lathatd; Naptol mért kozepes tavolsag
soraban ezres tagolas van tizedesek nélkiil; Az adatok megnevezésénél a
mértékegységek felso indexei helyesek (tdmeg, siirliség sebesség, ) 1
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Pontozasi Utmutatok. Emelt szint tablazatkezelés.

Tancverseny

tancverseny néven az alapértelmezett formatumban létezik a fajl. Benne két munkalap,
adatok és BaluTSE néven (tobbi munkalap nem szdmit). Az adatok munkalapon a
versenyek.txt, a BaluTSE munkalapon a BaluTSE.txt tartalma megtalalhaté a minta
szerinti helyen. A sziikséges feliratokat mindkét munkalapon elhelyezte. 1

Pontszam meghatarozasa a D, F és H oszlopok megfeleld cellaiban. 3
Megallapitja a helyezésért jard alap pontszamot. A képlet legalabb oszlopon beliil
masolhato
pl.: D2: FKERES(C2;$L$1:$M$7;2)
=FKERES(C2;$L$1:$M$7;2)+MAX(C$2:C$8)-C2 1
Meghatarozza a helyezésszam és az indulok szamanak fliggvényében az alap
pontszam kiegészitését. A képlet legalabb oszlopon beliil masolhato.
pl.: D2: MAX(C$2:C$8)-C2

=FKERES(C2;$L$1:$M$7;2)+MAX(C$2:C$8)-C2 1
A nem indul6 versenyzok 0 pontot kapnak és csak egy képletet irt, tobbi masolassal
készilt

pl.: D2:

=HA(C2<>"-";FKERES(C2;$L$1:$M$7;2)+MAX(C$2:C$8)-C2;0) 1

A ranglista pontszamat meghatarozta; Ranglista pontszama a két legjobb eredmény
Osszpontszama
pl.: 12: =SZUM(D2;F2;H2)-MIN(D2;F2;H2) 1

Meghatarozta, hogy hany % az eltérés a legmagasabb pontszamtol, a legmagasabb
pontszamhoz képest; A képlet masolhato.
pl.: J2: =(MAX($1$2:$1$8)-12)/MAX($1$2:$1$8) 1

Az I11:113 tartomanyban képletei megadjak, hogy a megfeleld egyesiilet 6sszesen hany
ranglistapontot szerzett;

Segédtablaval (nem masolhato)

pl.: 111: =AB.SZUM($B$1:§1$8;8;L.9:L10)

Segédtabla nélkiil (mésolhato)

pl.: 111: =AB.SZUM($B$1:$1$8;8;$F$10:F11)-SZUM($1$10:110) 1

BaluTSE munkalap 3
Képlettel megadta, hogy az egyes csapatok hany helyezésszamot kaptak az 1, 1-2,
1-3 és 1-4 tartomanyokban; Csak egy képletet készitett és annak masolasaval
feltdlthetd az egész tablazat
pl.: B13: =DARABTELI($B5:$F5;"<="&B$12) 1
A B18:E18 tartomanyban képlettel megadta, hogy az egyes tartomanyokban
hanyan kaptak meg a maximalis értéket;
pl.: B18: =DARABTELI(B13:B16;MAX(B13:B16)) 1
A B13:E16 tartomanyban automatikusan sarga hatteret kapnak azok a cellak,
amelyek értéke az adott oszlop maximuma; Egyetlen cella formatuma masolhato a
tartomany Osszes cellajaba
A formatum feltétele pl.: a B13 cellaban: =MAX(B$13:B$16) 1




Pontozasi Utmutatok. Emelt szint tablazatkezelés.

Savdiagram késziilt az egyesiiletek nevének és a ranglista 6sszpontszamanak adataibol;
Ertéktengely maximuma fixen 350, minimuma fixen 0; Az egyesiiletek neve a minta
szerinti formaban teljesen olvashatd; A diagram az A14:126 tartomanyon beliil van 1

A BaluTSE munkalapon nyomtatasi teriiletként kijelolte az A11:E16 tartomanyt; A
nyomtatds vizszintesen kozépre igazitott 1

Formazas 3

A C:H oszlopok szélessége megegyezik; Ezen tul az oszlopok szélességét ugy
allitotta be, hogy a nyomtatas laphatara az I és J oszlop kozott legyen; A BaluTSE
munkalap oszlopszélességei olyanok, hogy minden adat olvashato 1

Az 11 cella tartalmanak tordelése a minta szerinti; Al:I1 tartomanyban
fiiggblegesen minden kdzépre igazitott; A1:B1 vizszintesen balra zart, C1:11

vizszintesen kdzépre zart; A minta szerinti cellakat egyesitette 1

A D, F, H, I, J oszlopok minta szerinti formatumuak; A BaluTSE munkalapon A

B5:F8 tartomanyba csak az 1-4 tartomany egész szamai irhatok 1
Osszesen 15




